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c Soient A et B deux événements d’un univers U s elab ey due O PO 13
d’une expérience aléatoire tel que A C B; fa O A5 gl &y e

alosPB|A)= ... | S(Mo)Joko o b

@ P(A) b P(B) () © OO
© P(A-B) @ P(U) () QO («-hsi®
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9 Soient A et B deux événements indépendants d un | ¢Lad e it sy e P OIS 13

univers d’une expérience aléatoire ; o= (1) ISl gie &y od e
P(A)=0,5etP(B)=0,6; i} P ‘J'\.'%'k: .J
alors P (A U B)=...... (o UM Jdok-,1=(0)

@ 03 ® 11 V@ N0,
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e Répondez seulement a deux questions de ce qui suit 1dadd (.G 530 e N JIgudt B cua
Une boite contient 10 boules blanches; 15 boules elan ol Sy S 8 g Byde

rouges; on tire au hasard deux boules I’une apres PERELY 515 el o 3,5V 0
I’autre sans remise. L

I g J !
Calculez la probabilité pour que : 7 “; s

s Jlodi! Lod
Premierement : Les deux boules soient rouges. OVl e O, sl

Deuxiémement : La deuxi¢me boule soit rouge a | oLy JN1 01 b yio el oo 20013, 801: G0
condition que la premiére boule soit blanche. e J;\J‘ Ol doy elian 25015, 501 B
Troisiemement : La deuxiéme boule soit blanche a
condition que la premiére boule soit rouge.
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o Dans I’équation de la droite de régression de Y en Dol Jas Aslas &
X; (Y =DbX+a); si le coefficient de X est plus (P o= ) o e
petit que zéro ; alors la corrélation entre les deux | Lz 3 i e 31 o Joslns 3513)
variables X etYest................ ... | 35 0P ¢ o Gepsaal

@ nulle @ parfaite Wt @ VRVE @

@ directe @ inverse e @ s b @
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e Si la moyenne d’une variable aléatoire est égale @ | gl b Slode Jaugxd) 58713
150 et son coefficient de variation est égal a 2,5%; S9ly ad BBV | slae 085 Vo

alors sa variance est égaled ........... a peu prés il il ools o 7y, 0
C:J.aa ......... 6}\.«%

@ 375 b 141 ey @ vove (D
© 375 @ 194 e ) v B
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6 Soit X une variable aléatoire normale de moyenne Ul G) i |iits ar O 13
U et d’écart-type g. O ol @l 25y U abaw g2e

s gl

(V>0 H<)d Vsl
(G414 U> >0\ =W J:GL

Trouvez :
Premiérement : P (x > u— 1,5 0)
Deuxiemement : P (u — 1,96 0<x < u+1,960)
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o Le tableau suivant montre le nombre des unités doctad) Ol gl sue o JUI S 9
de production d’une marchandise (x) et son prix (02) 84l Gu;m o R oo (o)
(y) en L.E dans sept usines qui produisent cette be C\*“ 8 @ s 3 acadl

marchandise: tdalld) ol
Le nombre des unités (x) | 600 [ 1500 | 1400 | 700 | 2000 | 2500 | 1500
VTN (NP Tee \O« VEun Voo v YO \O-
Le prix d’une unit¢  (y)| 30 24 24 25 20 20 23
o2 S ¥ ALISS v v Ve Yo Y- v- vy
Calculez le coefficient de corrélation des rangs Ol yd 33 LSS slas |

de Spearman entre le nombre des unités et le prix C\;;! 3G 5 dmetal| lds Jlade
d’une unité en précisant sa nature.

.a&jsc,;vs.a»j\
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6 Soient A et B deux événements d’un univers U Aus b oy oy due o P O 13)
d’une expérience aléatoire tel que TR IS L]
P (A)=0,45; P (B) = 0,6 AT “_’P‘:J o
etP(B|A)=0.8; < 1=(0) =(P)J e
alorsP (A|B)=...... e =(e/N)Jok-,A=(b/o)d

@ 06 ® 0,036 S @) RO
© 048 @ 0,06 OO
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0 Soit Y une variable normale centrée réduite tel que: § slime a0 a2 3187 13)
P(—K<Y<K)=0,8664;alorsK=........... .| ..., Sl ATIE= (32 2 89 0

@ 12 ORRY e © v (D
© 15 @ 17 W () o @

13
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@ Si la note d’un éleve dans ’un des examens suivant RPN dldm s esS 3
une distribution normale de moyenne 75 et d’écart- Jagies bando Lo 5 95 4§ gl 0loual)
type 5 est égale a 80 ; alors la note centrée réduite de | A g 5lus 0= 6 lane B 2l 5 VO 0,03
la note de cet ¢léve dans cet examen est égale a....... I L Aoy iy lomell oy 3L

...... $ols Jloal a3
@ -1 ® 1 O ()
© 107 @ -1,07 Lv— () Ly B
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@ Soit X une variable aléatoire discréte dont la Lakaite Bl gtie 13aie o OIS 13)
distribution de probabilité comme ce qui suit: : G“SI\{ SleYlan g
Xy 0 1 2 3 4 3 v Y \ JM t/‘w

f(x) 0,4 a 0,1 0,1 0,1 Y Y RN I B IR A (G

Trouvez : : s g
Premié¢rement : La valeur de a Poded sl
Deuxiémement : L’espérance et I’écart-type de la | ~* sl) gl Bli¥ly 8531 : G0

variable x

15
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@ Si X est une variable aléatoire continue dont la s ez Bl giie 1 Gute am O 13
fonction de densité de probabilité est ts2 4 Sy 5L
%(x+a) ol 0<x<2 T T B Y (P
fx) = { 3 las b e
0 autrement AP il .
Trouvez : Pad : Yol s
Premi¢rement : La valeur de a (% ZoZ %> SEER
Deuxiemement : P(% <x< g)

17
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@ Dans la question suivante, répondez seulement & | 341935 ,38 e I J15udl B Coai
(a)Ou(b) (te= Zcf\: Z \5\3\

‘f w u &

Soient Y, x=156;y=40;Yxy=364; (vol1="pe X M= o WX

Yy? = 256; 3 x%=524 et n=8 A= cove="wd
Trouvez : “""‘3‘%

(a) Le coefficient de corrélation lin¢aire entre les el g;—"’“ LIV Jolas -

deux variables X et Y en déterminant sa nature. AE P O>=g g2
(a) L’équation de la droite de régression de Y en X. 0P sl das dslas -0
19
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